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СВОЙСТВА СТЕПЕНЕЙ 
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ПОКАЗАТЕЛЬНАЯ ФУНКЦИЯ       

1,0; = aaay x
 

ЛОГАРИФМИЧЕСКАЯ ФУНКЦИЯ     

1,0;log = aaxy a  
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Примеры задач:  
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Вычислите:   ) 27 ; ) 32 .

Исследуйте степенную функцию  на монотонность.   
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ЛОГАРИФМЫ 
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

1;0;0

,log



==

aab

baxb x

a
 

ОСНОВНОЕ 
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ДЕСЯТИЧНЫЕ И НАТУРАЛЬНЫЕ 

ЛОГАРИФМЫ 

bbbb e lnloglglog10 ==  

СВОЙСТВА ЛОГАРИФМОВ 

,0;1,0  baa  с>0,  r- любое число, k – любое число, k≠0 
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ФОРМУЛА ПЕРЕХОДА К НОВОМУ ОСНОВАНИЮ   
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Определите знак разности  lg15 lg150.

Найдите область определения функции:   

) 0,5 ; ) ( ) ln 2 3 .

1
Решите уравнение:   ) 4 ; ) lg 3 lg 2 1 lg 5 3 0.

8

Решите неравенство log 3 1.
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